
1. Να επιλύσετε το τρίγωνο ΑΒΓ στις πιο κάτω περιπτώσεις: (μ. 4)

i) α = 12cm β = 6 3 cm Β


= 60º

ii) β = 4cm γ = 4 3 cm Α


= 30º

2. Αν τρίγωνο ΑΒΓ έχει α=2β, Γ


=60º και Ε=2 3 cm2, να υπολογίσετε τις τρεις πλευρές του.
(μ. 2)

3. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση   2ημΓσυνΑ = ημΒ,  να δείξετε ότι το τρίγωνο είναι
ισοσκελές. (μ. 2)

4. Να δείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύουν οι σχέσεις:
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5. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ είναι oΑ = 60ˆ , να δείξετε ότι: (
β+γ +α) (β+γ - α) = 3βγ.

 (μ. 3)

6. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση: α+γσυνΓ+συνΑ =
β

, να δείξετε ότι είναι ορθογώνιο.

(μ. 3)

BONUS: Αποδείξτε ότι σε τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ, ισχύει η σχέση:
2 2 2α +β +γσφΑ +σφΒ+σφΓ =

4

Ε

(μ. 1)
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